
 

  

 
Данное описание предназначено только для личного использования. Копирование, передача третьим лицам и другое 

распространение информации запрещено! 
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Магазин ​@pryazhasu​ даёт 10% скидку на пряжу, по промокоду FEEL_SOFT 
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Плотность вязания: 
 
Образец лицевой гладью после ВТО 
 
10см=22п. 
10см=29р. 
  
Важно! ​Для точного результата рекомендуется связать образец. На спицы 4.5 наберите 30 петель и 
провяжите 30 рядов лицевой гладью. Проведите ВТО, затем посчитайте количество петель и 
рядов в квадрате 10 на 10 см. Сравните свою плотность с моей. Если вы не попали в плотность 
настоятельно рекомендую менять спицы и вязать еще образцы. 
 
Размеры: 

    

Размер Ширина 
изделия (см)

 

Пройма (см)  

XS(ОГ 80-84) 39 19 

S(ОГ 84-88) 41 20 

M(ОГ 88-92) 44 21 

L(ОГ 92-96) 47 22 

  
Если ваш рост выше 170см., советую регулировать длину до подрезов самостоятельно. 
 
Узоры​:  
 
Резинка: 
*1 лицевая петля, 1 изнаночная петля* (повторяем  от *до * до конца ряда)  
 
Лицевая и изнаночная гладь:​ вяжется лицевыми и изнаночными петлями. 
 
Соединение нити между собой (см. видео ​соединение нити​). 
 
Обозначения​: 
Кром. - кромочная петля 
Лиц.п.- лицевая петля 
Изн.п. - изнаночная петля  
2НЛ - 2 вместе с наклоном влево 
2НП - 2 вместе с наклоном вправо 
 
 
 
 
 
 
 
Sophisticated_top @feel.love.knit 

3 

 

https://drive.google.com/file/d/1LUv-ZdIYUqhEXVZJtPrMVRVtbSO5_Dm0/view?usp=drivesdk


 
 
 
 
 
 
 
Конструкция: 
 
Топ вяжется снизу вверх по кругу, затем делится на перед и спинку. При поворотных рядах, в каждом ряду 
первую кромочную снимаем, последнюю петлю провязываем лицевой петлей.  
 
Размер XS: 
 
На круговые спицы 3.5 набираем 173п., соединяем вязание в круг, на спицах 172п. Вяжем по кругу узором 
«резинка» 5 рядов. Перейти на круговые спицы 4.5, вязать лицевой гладью 32см (с резинкой). Разделить 
вязание на спинку и перед по 86п. Далее будут описаны 2 варианта выреза, круглый и V-образный. 
Начинаем вывязывать пройму на переде. 
 

 
Круглый вырез 

 
Перед: 
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание (см. видео 
закрытие петель​). 
2 изн.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Делим перед на левую и правую полочки по 40п., продолжаем вывязывать пройму и оформляем 
вырез. 
 
Левая полочка: 
 
3 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
4 изн.р.​ закрываем 9п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП (см.​видео​), 
разворачиваем вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем левую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 19см.  
 
Правая полочка (присоединяем нить на лицевой стороне) 
 
3 лиц.р.​ закрываем 9п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
4 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ 2НЛ, (см. ​видео​) вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
6 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
8 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 

 
 
 
Sophisticated_top @feel.love.knit 

4 

 

https://drive.google.com/file/d/1W9LgulT4-xl-0HaJRLFugEQiInwD2KYL/view?usp=drivesdk
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Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 19см.  
 
Спинка: 
 
Делим спинку на левую и правую полочки по 43п., оформляем пройму и вырез. 
 
Правая полочка: 
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
2 изн.р.​ закрываем 10п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
3 лиц.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
4 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
5 лиц.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 19см.  
 
Левая полочка (нить присоединяем с лицевой стороны): 
 
1 лиц.р..​ закрываем 10п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
2 изн.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
3 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
4 изн.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
6 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
8 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 19см. 
 
Соединяем детали между собой с изнаночной стороны (см. ​видео​).  
 
Чтобы вырез был аккуратным, нам нужно его обвязать. Начиная с правого плеча, крючком N3 
прокладываем тамбурный шов по краю изделия (см. ​видео​) 
 
-на участках где были убавки вводим крючок в каждый ряд 
-на прямых участках из 4 рядов поднимаем 3 петли, один ряд пропускаем  
-на спинке и переде вводим крючок в каждую петлю  
 
Важно! Не затягивайте шов, иначе изделие стянется. После того как вы оформили швом вырез , 
сделайте примерку. Если изделие нигде не тянет, переходите к следующему этапу. 
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Переходим на спицы 3.5, вводим спицу в верхнюю часть шва и поднимаем петли (см. ​видео​). После того 
как вы подняли петли, переходим на крючок N3, закрываем петли на вырезе столбиком без накида (см. 
видео​).  
 

V-образный вырез 
 

Перед:  
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание (см. видео 
закрытие петель​). 
2 изн.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Делим перед на левую и правую полочки по 40п., продолжаем вывязывать пройму и оформляем 
вырез. 
 
Левая полочка: 
 
3 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда,  не доходя 3п., провязываем 2НЛ (см. ​видео​), кром., 
разворачиваем вязание  
4 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем левую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 19см.  
 
Правая полочка (присоединяем нить на лицевой стороне) 
 
3 лиц.р.​ кром., 2НП (см.​видео​), вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
4 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ кром., 2НП,  вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
6 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
8 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 19см.  
 
Спинка: 
 
Делим спинку на левую и правую полочки по 43п., оформляем пройму и вырез. 
 
Правая полочка: 
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1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание 
2 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
3 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
4 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
5 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 19см.  
 
Левая полочка (нить присоединяем с лицевой стороны): 
 
1 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
2 изн.р. ​закрываем 3п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
3 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
4 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ кром., 2НП,вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
6 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ кром., 2НП,вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
8 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 19см. 
 
Соединяем детали между собой с изнаночной стороны (см. ​видео​). 
 
Рукав:  
 
На следующем этапе нам понадобится ткань. Для более аккуратного результата советую изделие отнести 
в ателье. Рукав пришиваем с лицевой стороны, он должен быть прямым. Если вы планируете сделать 
рукав три четверти, тогда он должен быть чуть ниже локтя, не делайте его длинным так как по ткани будут 
набираться петли для манжета. 
 
Когда рукав пришит,  нам нужно оформить низ рукава. Для этого, отступив от края ткани 1см., набрать 
крючком N1.5-2 по лицевой стороне 52 петли (для рукава три четверти). ​Не затягивайте петли, чтобы 
рукав не был тугим! ​(см. ​видео​). 
После этого поднять петли спицами 3.5 (см. ​видео​). Далее вязать лицевой гладью по кругу 10 рядов, 
затем провязать ряд изнаночными петлями и снова перейти на лицевую гладь, вяжем ещё 10 рядов. 
Затем соединяем первый ряд и последний с изнаночной стороны, край ткани прячем в манжет (см. 
видео​). 
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Размер S: 
 
На круговые спицы 3.5 набираем 183п., соединяем вязание в круг, на спицах 182п. Вяжем  по кругу узором 
«резинка» 5 рядов. Перейти на круговые спицы 4.5 и вязать лицевой гладью 33см (с резинкой). Разделить 
вязание на спинку 90п. и перед 92п. Далее будут описаны 2 варианта выреза, круглый и V-образный. 
Начинаем вывязывать пройму на переде. 
 

Круглый вырез 
 
Перед: 
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание (см. видео 
закрытие петель​). 
2 изн.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Делим перед на левую и правую полочки по 43., продолжаем вывязывать пройму и оформляем 
вырез. 
 
Левая полочка: 
 
3 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
4 изн.р.​ закрываем 9п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП (см. ​видео​), 
разворачиваем вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
10 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
 
Далее вяжем левую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 20см.  
 
Правая полочка (присоединяем нить на лицевой стороне) 
 
3 лиц.р.​ закрываем 9п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
4 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ 2НЛ (см. ​видео​), вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
6 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
8 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ 2НЛ,  вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
10 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
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Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 20см.  
Спинка: 
 
Делим спинку на левую и правую полочки по 45п., вывязываем пройму и оформляем вырез. 
 
Правая полочка: 
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
2 изн.р.​ закрываем 10п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
3 лиц.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
4 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
5 лиц.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 20см.  
 
Левая полочка (нить присоединяем с лицевой стороны): 
 
1 лиц.р.​ закрываем 10п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
2 изн.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
3 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
4 изн.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
6 изн.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
8 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 20см. 
 
Соединяем детали между собой с изнаночной стороны (см. ​видео​).  
 
Чтобы вырез был аккуратным, нам нужно его обвязать. Начиная с правого плеча, крючком N3 
прокладываем тамбурный шов по краю изделия (см. ​видео​) 
 
-на участках где были убавки вводим крючок в каждый ряд 
-на прямых участках из 4 рядов поднимаем 3 петли, один ряд пропускаем  
-на спинке и переде вводим крючок в каждую петлю  
 
Важно! Не затягивайте шов, иначе изделие стянется. После того как вы оформили швом вырез , 
сделайте примерку. Если изделие нигде не тянет, переходите к следующему этапу. 
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Переходим на спицы 3.5, вводим спицу в верхнюю часть шва и поднимаем петли (см. ​видео​). После того 
как вы подняли петли, переходим на крючок N3 и закрываем петли на вырезе столбиком без накида (см. 
видео​).  

V-образный вырез 
 

Перед:  
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание (см. видео 
закрытие петель​). 
2 изн.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Делим перед на левую и правую полочки по 43п., продолжаем вывязывать пройму и оформляем 
вырез. 
 
Левая полочка: 
 
3 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда,  не доходя 3п., провязываем 2НЛ (см. ​видео​), кром., 
разворачиваем вязание  
4 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
10 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем левую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 20см.  
 
Правая полочка (присоединяем нить на лицевой стороне) 
 
3 лиц.р.​ кром., 2НП. (см.​видео​), вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
4 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
6 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
8 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 20см.  
 
Спинка: 
 
Делим спинку на левую и правую полочки по 45п., вывязываем пройму и оформляем вырез. 
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Правая полочка: 
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ,  кром., разворачиваем 
вязание 
2 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
3 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
4 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
5 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 20см.  
 
Левая полочка (нить присоединяем с лицевой стороны): 
 
1 лиц.р.​ кром., 2НП,  вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
2 изн.р. ​закрываем 3п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
3 лиц.р.​ кром., 2НП,  вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
4 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
6 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ кром., 2НП,  вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
8 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 12п., затем вяжем до высоты 20см. 
 
Соединяем детали между собой с изнаночной стороны (см. ​видео​).  
 
Рукав: 
 
На следующем этапе нам понадобится ткань. Для более аккуратного результата советую изделие отнести 
в ателье. Рукав пришиваем с лицевой стороны, он должен быть прямым. Если вы планируете сделать 
рукав три четверти, тогда он должен быть чуть ниже локтя, не делайте его длинным так как по ткани будут 
набираться петли для манжета. 
 
Когда рукав пришит,  нам нужно оформить низ рукава. Для этого, отступив от края ткани 1см., набрать 
крючком N1.5-2 по лицевой стороне 52 петли (для рукава три четверти). ​Не затягивайте петли, чтобы 
рукав не был тугим! ​(см. ​видео​). 
После этого поднять петли спицами 3.5 (см. ​видео​). Далее вязать лицевой гладью по кругу 10 рядов, 
затем провязать ряд изнаночными петлями и снова перейти на лицевую гладь, вяжем ещё 10 рядов. 
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Затем соединяем первый ряд и последний с изнаночной стороны, край ткани прячем в манжет (см. 
видео​). 
 
 
Размер M: 
 
На круговые спицы 3.5 набираем 195п., соединяем вязание в круг, на спицах 194п. Вяжем  по кругу узором 
«резинка» 5 рядов. Перейти на круговые спицы 4.5 и вязать лицевой гладью 35см (с резинкой). Разделить 
вязание на спинку 96п. и перед 98п.Далее будут описаны 2 варианта выреза, круглый и V-образный. 
Начинаем вывязывать пройму на переде. 
 

Круглый вырез 
 
Перед: 
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание (см. видео 
закрытие петель​). 
2 изн.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Делим перед на левую и правую полочки по 46п., продолжаем вывязывать пройму и оформляем 
вырез. 
 
Левая полочка: 
 
3 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
4 изн.р.​ закрываем 11п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП (см.​видео​), 
разворачиваем вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
10 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
11 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НП, кром., разворачиваем 
вязание  
12 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем левую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 21см.  
 
Правая полочка (присоединяем нить на лицевой стороне) 
 
3 лиц.р.​ закрываем 11п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
4 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ 2НЛ (см. ​видео​), вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
6 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
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8 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ 2НЛ,  вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
10​ ​изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
11 лиц.р.​ 2НЛ,  вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
12 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 21см.  
 
Спинка: 
 
Делим спинку на левую и правую полочки по 48п., вывязываем пройму и оформляем вырез. 
 
Правая полочка: 
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание (см. видео 
закрытие петель​). 
2 изн.р.​ закрываем 12п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
3 лиц.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
4 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
5 лиц.р.​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
10 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 21см.  
 
Левая полочка (нить присоединяем с лицевой стороны): 
 
1 лиц.р..​ закрываем 12п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
2 изн.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
3 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
4 изн.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
6 изн.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
8 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
9 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
10 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 21см. 
 
Соединяем детали между собой с изнаночной стороны (см. ​видео​).  
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Чтобы вырез был аккуратным, нам нужно его обвязать. Начиная с правого плеча, крючком N3 
прокладываем тамбурный шов по краю изделия (см. ​видео​) 
 
-на участках где были убавки вводим крючок в каждый ряд 
-на прямых участках из 4 рядов поднимаем 3 петли, один ряд пропускаем  
-на спинке и переде вводим крючок в каждую петлю  
 
Важно! Не затягивайте шов, иначе изделие стянется. После того как вы оформили швом вырез , 
сделайте примерку. Если изделие нигде не тянет, переходите к следующему этапу. 
 
Переходим на спицы 3.5, вводим спицу в верхнюю часть шва и поднимаем петли (см. ​видео​). После того 
как вы подняли петли, переходим на крючок N3 и закрываем петли на вырезе столбиком без накида (см. 
видео​).  
 
 
 

V-образный вырез 
 

Перед:  
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание (см. видео 
закрытие петель​). 
2 изн.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Делим перед на левую и правую полочки по 46п., продолжаем вывязывать пройму и оформляем 
вырез. 
 
Левая полочка: 
 
3 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда,  не доходя 3п., провязываем 2НЛ (см. ​видео​), кром., 
разворачиваем вязание  
4 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
10 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
11 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ,  кром., разворачиваем 
вязание  
12 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
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Далее вяжем левую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 21см.  
 
Правая полочка (присоединяем нить на лицевой стороне) 
 
3 лиц.р.​ кром., 2НП.  (см.​видео​), вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
4 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
6 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
8 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
10​ ​изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
11 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
12 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 21см.  
 
Спинка: 
 
Делим спинку на левую и правую полочки по 48п., вывязываем пройму и оформляем вырез. 
 
Правая полочка: 
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание 
2 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
3 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
4 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
5 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ,  кром., разворачиваем 
вязание  
10 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 21см.  
 
Левая полочка (нить присоединяем с лицевой стороны): 
 
1 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
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2 изн.р. ​закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
3 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
4 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
6 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
8 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
10 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 21см. 
 
Соединяем детали между собой с изнаночной стороны (см. ​видео​). 
 
Рукав: 
 
На следующем этапе нам понадобится ткань. Для более аккуратного результата советую изделие отнести 
в ателье. Рукав пришиваем с лицевой стороны, он должен быть прямым. Если вы планируете сделать 
рукав три четверти, тогда он должен быть чуть ниже локтя, не делайте его длинным так как по ткани будут 
набираться петли для манжета. 
 
Когда рукав пришит,  нам нужно оформить низ рукава. Для этого, отступив от края ткани 1см., набрать 
крючком N1.5-2 по лицевой стороне 56 петель (для рукава три четверти). ​Не затягивайте петли, чтобы 
рукав не был тугим! ​(см. ​видео​). 
После этого поднять петли спицами 3.5 (см. ​видео​). Далее вязать лицевой гладью по кругу 12 рядов, 
затем провязать ряд изнаночными петлями и снова перейти на лицевую гладь, вяжем ещё 12 рядов. 
Затем соединяем первый ряд и последний с изнаночной стороны, край ткани прячем в манжет (см. 
видео​). 
 
 
 
Размер L: 
 
На круговые спицы 3.5 набираем 207п., соединяем вязание в круг, на спицах 206п. Вяжем  по кругу узором 
«резинка» 5 рядов. Перейти на круговые спицы 4.5 и вязать лицевой гладью 36см (с резинкой). Разделить 
вязание на спинку 102п. и перед 104п. Далее будут описаны 2 варианта выреза, круглый и V-образный. 
Начинаем вывязывать пройму на переде. 
 

Круглый вырез 
 
Перед: 
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание (см. видео 
закрытие петель​). 
2 изн.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
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Делим перед на левую и правую полочки по 49п., продолжаем вывязывать пройму и оформляем 
вырез. 
 
Левая полочка: 
 
3 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
4 изн.р.​ закрываем 11п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП (см.​видео​), 
разворачиваем вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
10 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
11 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НП, кром., разворачиваем 
вязание  
12 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
13 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НП, кром., разворачиваем 
вязание  
14 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем левую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 22см.  
 
Правая полочка (присоединяем нить на лицевой стороне) 
 
3 лиц.р.​ закрываем 11п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
4 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ 2НЛ (см. ​видео​), вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
6 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
8 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
10​ ​изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
11 лиц.р.​ 2НЛ,  вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
12 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
13 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
14​ ​изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 22см.  
 
Спинка: 
 
Делим спинку на левую и правую полочки по 51п., вывязываем пройму и оформляем вырез. 
 
Правая полочка: 
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1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание (см. видео 
закрытие петель​). 
2 изн.р.​ закрываем 12п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
3 лиц.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
4 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
5 лиц.р.​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
10 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
11 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 2п., провязываем 2НП, разворачиваем вязание  
12 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 22см.  
 
Левая полочка (нить присоединяем с лицевой стороны): 
 
1 лиц.р. ​закрываем 12п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
2 изн.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
3 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
4 изн.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
6 изн.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
8 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание 
9 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
10 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
11 лиц.р.​ 2НЛ, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
12 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 22см. 
 
Соединяем детали между собой с изнаночной стороны (см. ​видео​).  
 
Чтобы вырез был аккуратным, нам нужно его обвязать. Начиная с правого плеча, крючком N3 
прокладываем тамбурный шов по краю изделия (см. ​видео​) 
 
-на участках где были убавки вводим крючок в каждый ряд 
-на прямых участках из 4 рядов поднимаем 3 петли, один ряд пропускаем  
-на спинке и переде вводим крючок в каждую петлю  
 
Важно! Не затягивайте шов, иначе изделие стянется. После того как вы оформили швом вырез , 
сделайте примерку. Если изделие нигде не тянет, переходите к следующему этапу. 
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https://drive.google.com/file/d/1g6gA3L88qyTHWkzI1cp_YOV1RbWUZCyB/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1J9QaE-g0f5eTXRZiraVnjKVKfts3dRy0/view?usp=drivesdk


 
 
 
 
 
 
 
 
Переходим на спицы 3.5, вводим спицу в верхнюю часть шва и поднимаем петли (см. ​видео​). После того 
как вы подняли петли, переходим на крючок N3 и закрываем петли на вырезе столбиком без накида (см. 
видео​).  
 

 
V-образный вырез 

 
Перед:  
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание (см. видео 
закрытие петель​). 
2 изн.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
 
Делим перед на левую и правую полочки по 49п., продолжаем вывязывать пройму и оформляем 
вырез. 
 
Левая полочка: 
 
3 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда,  не доходя 3п., провязываем 2НЛ (см. ​видео​), кром., 
разворачиваем вязание  
4 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
10 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
11 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
12 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
13 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ,  кром., разворачиваем 
вязание  
14 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем левую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 22см.  
 
Правая полочка (присоединяем нить на лицевой стороне) 
 
3 лиц.р.​ кром., 2НП (см.​видео​), вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
4 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
6 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
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https://drive.google.com/file/d/1iFn_lBFAinls03T6eFTrC8zdvh792x0P/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1Qg7uLrEN9BmcYG33zT1qe96lVFXpDst4/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1W9LgulT4-xl-0HaJRLFugEQiInwD2KYL/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1q7BOzuOE5JCjJB3siF7otasguotystUD/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1f8PKcB3fP7RRIIwMYid9VfBrg9EkqoA7/view?usp=drivesdk


 
 
 
 
 
 
 
7 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
8 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
10​ ​изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
11 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
12 изн.р. ​закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
13 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
14 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 22см.  
 
Спинка: 
 
Делим спинку на левую и правую полочки по 51п., вывязываем пройму и оформляем вырез. 
 
Правая полочка: 
 
1 лиц.р.​ закрываем 3п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание 
2 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
3 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ,  кром., разворачиваем 
вязание  
4 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
5 лиц.р.​ закрываем 2п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
6 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ,  кром., разворачиваем 
вязание  
8 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
10 изн.р.​ вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
11 лиц.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, не доходя 3п., провязываем 2НЛ, кром., разворачиваем 
вязание  
12 изн.р.​ вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку, провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НЛ, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 22см.  
 
Левая полочка (нить присоединяем с лицевой стороны): 
 
1 лиц.р.​ кром., 2НП,  вяжем до конца ряда, не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
2 изн.р. ​закрываем 3п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
3 лиц.р.​ кром., 2НП,  вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
4 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
5 лиц.р.​ кром., 2НП,  вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание  
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6 изн.р. ​закрываем 2п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
7 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
8 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
9 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
10 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
11 лиц.р.​ кром., 2НП, вяжем до конца ряда,  не провязываем 1п., разворачиваем вязание 
12 изн.р.​ закрываем 1п., вяжем до конца ряда, разворачиваем вязание  
 
Далее вяжем правую полочку провязывая в каждом лицевом ряду в области выреза 2НП, пока на спицах 
не останется 14п., затем вяжем до высоты 22см. 
 
Соединяем детали между собой с изнаночной стороны (см. ​видео​).  
 
Рукав: 
 
На следующем этапе нам понадобится ткань. Для более аккуратного результата советую изделие отнести 
в ателье. Рукав пришиваем с лицевой стороны, он должен быть прямым. Если вы планируете сделать 
рукав три четверти, тогда он должен быть чуть ниже локтя, не делайте его длинным так как по ткани будут 
набираться петли для манжета. 
 
Когда рукав пришит,  нам нужно оформить низ рукава. Для этого, отступив от края ткани 1см., набрать 
крючком N1.5-2 по лицевой стороне 60 петель (для рукава три четверти). ​Не затягивайте петли, чтобы 
рукав не был тугим! ​(см. ​видео​). 
После этого поднять петли спицами 3.5 (см. ​видео​). Далее вязать лицевой гладью по кругу 12 рядов, 
затем провязать ряд изнаночными петлями и снова перейти на лицевую гладь, вяжем ещё 12 рядов. 
Затем соединяем первый ряд и последний с изнаночной стороны, край ткани прячем в манжет (см. 
видео​). 
 
 
 

 
 
 
Sophisticated_top @feel.love.knit 

21 

 

https://drive.google.com/file/d/1g6gA3L88qyTHWkzI1cp_YOV1RbWUZCyB/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1QaDNs5hXaR3oy9b-CzECGj5ikYRQKJrZ/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1gZHpwzefvvQwVwaQjW_EXGFT6LXiyluW/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1ndN9OzC3odqFEgFxvCh4Np1bkRd7vdgU/view?usp=drivesdk


 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
Sophisticated_top @feel.love.knit 

22 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
Sophisticated_top @feel.love.knit 

23 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Sophisticated_top @feel.love.knit 

24 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Также вы сможете связать по моим мастер-классам следующие изделия: 

 

 
 
 

            ​Майка «Urban Safari»​      ​Свитер «Fresh»​     ​Кардиган vs Топ «Саrdi_Duo» 
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https://www.instagram.com/p/BzKfW1tCgA0/?igshid=c9qpj3vq0i2t
https://www.instagram.com/p/B15nAL_g-bS/?igshid=6z1fxqarzww7
https://www.instagram.com/p/CAw64btgJsq/?igshid=5hrl6erc2db1


 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

   ​Свитер «Freedom»​    ​Свитер «Moonlight»​    ​Свитер «Spring plexus» 
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https://www.instagram.com/p/B4CIgezoEPp/?igshid=1ow9j9ejfc9c7
https://www.instagram.com/p/BuS9SqUDC5C/?igshid=1w7ak3fr9jbw9
https://www.instagram.com/p/B-Em64ZARrO/?igshid=1hfmgvwmfqicp


 
 
 
 
 
 
 

 
     ​Джемпер «Sensual»​  ​Шапка «Blackberry»​    ​Топ «Polynesia» 

  
 
 

 
 

Футболка «Sport chic» 
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https://www.instagram.com/p/BwtbKUGjVAI/?igshid=1momxrosbacxu
https://www.instagram.com/p/B8YnZyso2IG/?igshid=568u0wr39lv9
https://www.instagram.com/p/BxZO2m5jFfg/?igshid=1kfab11z1ai53
https://www.instagram.com/p/B1as7NRADsL/?igshid=gd3smjbkduc

